

猛鬼橋故事

客洋客

(上)



本報回報，神時候已經是晚上九點鐘了。

西城現在已四
四十多年。牛山區
便臣建的東段，
而是荒山。前面
是公園，住宅只有

始平時慣從二兵頭花園西側那條小路走
下轎道來的。因此她還天晚上去，也照舊
不變更她的路線，在她的心裏，一個人夜裏
獨行雖然有點恐怖，但萬不料她會受到一種
意外襲擊的，一個滿臉鬍鬚的打扮成瘦役一
般的大漢，突然擋在她的前頭，不許通過，
借故盤問一番。看見四野無人，她又是一個
所謂弱女子，沒有抵抗能力，于是轉向她翻
船起來。

曾想起，若是晚上，那就更顯得死寂了。
據傳說，當時有一個中國女子，在山頂
區一個外國人住宅裏當打雜，那天因做某事
，從山頂區到市區去，也到九龍去，足足耽
了半天，才把事情辦好，趕回山頂區主人家

始對於這一大漢的騷動，不但不敢追保
護，反而加以侮辱，心裏又羞愧，又懷恨，
已經是窮悄悄的弱
一時顧不得許多，盡了她所有的力量，向那
大漢反抗，而且以攻爲守，向着那大漢腳抓
，亂咬，並不停做出極大聲救應音，希望
有人從旁閃出，對這暴漢加以懲戒。但是，
那大漢又強大，又兇悍，一個弱女子那真是
他的敵手呢？

廿九、六、十七

猛鬼橋故事

洋客

(下)



女子沒有多久，那女子就漸漸恢復了她的神經，因為她到底是一個弱女子，加以力竭而斬，孤立無援，而那大漢却力大如牛，徑直不成問題，所以那一個弱女子，簡直不成問題，所以

那大漢就在這個情況下，把那女子整個失敗起見，舉起那粗大的拳頭，向那女子的臉上打了一拳，那女子馬上知覺全失，那大漢於是把她擡到樹林裏，脫光了她的褲子，為所欲爲。等到那女子的知覺漸漸恢復過來，知道自己已經受了重大的蹂躪，破壞了她的身體，心裏又悲痛又憤恨，急忙找回下裳穿好，追出林外去找那大漢，但那裏找得到她呢？一直追上山便知道，仍然無影無蹤。那女子沒有辦法，茫茫然坐下搖頭，左右思緒，覺得無法生存這人世，因為她有丈夫，她遭受了這番強暴，怎樣對得住丈夫？想了半天，沒有更好的辦法，於是走到樹邊的大樹下，自盡而死！第二天給清道夫發覺，見她眼睛凸出，舌垂在外，臉色青藍，情狀可怖急走向警署報告，消息傳遍島上，好事之徒就給這地方一個猛鬼橋的名字。

呼喊。